

Более 6 тысяч зрителей

1 января демонстрацией советского художественного фильма «Последняя ночь» после капитального ремонта возобновил свою работу городской кинотеатр «Коммунар».

Коллектив треста «Сталинскпромстрой» осуществил большие по об'ему работы. Хорошо оформлен концертный зал. Здесь поднят потолок, выполнены красивые лепные работы, расширена сцена, настлан паркетный пол.

Празднично выглядит также зрительный зал. Накануне нового года здесь расставлено 850 кресел, изготовленных в мастерских производственных предприятий треста «Куйбышевуголь». Вскоре будут завезены остальные сидения. Зрителей города, впервые попавших в отремонтированный кинотеатр, радуют также лепные работы, новая драпировка стен, новый экран, покрытый составом бария, дающим лучшую проекцию. В скором времени трудающихся города будет обслуживать оркестр.

Со 2 января в «Коммунаре» демонстрируется новый художественный фильм «Максим Перепелица», вызвавший большой интерес у зрителей. В этот день в кинотеатре побывало более 6 тысяч человек.

На детских сеансах демонстрируется киносборник № 4, показывающий новогоднюю елку в Кремле, жизнь счастливых советских детей в лучшей здравнице страны — Артеке.